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)ن5(:1تمریــن

EFG مثلث حیث :

3 2 ; 2 ; 4FG cm EG cm EF cm  

.E قائم في EFGبين أن المثلث )1

.Ĝأحسب النسب المثلثیة للزاویة )2

.F̂أحسب النسب المثلثیة للزاویة )3
 من نصف المستقیم Mأنشئ نقطة)4 EF

3    حیث  3GM cm.

(FMأحسب )5 3:نعطي . 1,7 2  و 1, 4(

(2تمریــن )ن7:
2)أ:قارن )1 3 و 5 3

2 و 4)           ب 2

3: عددین حقیقیين حیثy و xلیكن )2 5 ; 2 1x y     

x و 2x:     أعط تأطيرا  ل  y 5 و 2x و y 2 وy و x y و xy.

)ن5(:3تمریــن

1(  قیاس زاویة حادة حیث 
3

sin
5

 

.tan و  cos       أحسب  
:بسط )2

2 0 0 2 0 0

0 0 0

2sin 14 cos 70 2sin 76 sin 20

tan 33 tan 57 tan 45

9 12 3 75 3 3

A

B

C

   

  

  

ن0.5

ن1.5

ن1.5

ن0.5

ن1

ن1
ن1

ن5

ن2

ن3

ن1

ن2

)ن3(:4تمریــن

ABC مثلث قائم في A  6 حیثAB cm  و  
2ˆcos
3

B .

.BCأحسب )1

sinˆ أحسب )2 B ثم استنتج AC.
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